

METLEN

Το τρίπτυχο που φέρνει ρεκόρ εσόδων

➤ Ισχυρό ξεκίνημα για το 2025 καταγράφει η METLEN, με το πρώτο τρίμηνο να επιβεβαιώνει την ανοδική πορεία της εταιρίας τόσο σε επίπεδο οικονομικών επιδόσεων όσο και στρατηγικών επενδύσεων. Σύμφωνα με τα οικονομικά αποτελέσματα που δημοσίευσε, τα συνολικά έσοδα ανήλθαν στο 1,5 δισ. ευρώ, σημειώνοντας αύξηση 31% σε σχέση με το αντίστοιχο τρίμηνο του 2024.

Η εντυπωσιακή αυτή επίδοση τροφοδοτήθηκε κυρίως από τον κλάδο Ενέργειας, ο οποίος σημείωσε άλμα 31%, στα 1,18 δισ. ευρώ, αντανακλώντας τη δυναμική της METLEN στον τομέα των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, στην ανάπτυξη μεγάλων ενεργειακών υποδομών και την ενίσχυση της παρουσίας της στη λιανική. Ο κλάδος Μετάλλων κατέγραψε επίσης θετική πορεία, με τα έσοδα να

Ενέργεια, μέταλλα, υποδομές δίνουν ώθηση στον όμιλο, με αύξηση τζίρου 31% στο α' τρίμηνο και στρατηγικά deals

ΜΑΡΙΑ ΜΟΣΧΟΥ
mosxoumaria@gmail.com

αυξάνονται κατά 11%, στα 228 εκατ. ευρώ, ενώ ο τομέας των Υποδομών και Παραωρήσεων υπερδιπλασίασε τον κύκλο εργασιών του, σημειώνοντας εντυπωσιακή αύξηση 171%, στα 92 εκατ. ευρώ.

Επενδυτικές κινήσεις

Στο σκέλος των χρηματοοικονομικών και επενδυτικών κινήσεων, ξεχωρίζει η νέα συμφωνία με τη Fairfax Financial, η οποία απο-

κτά δυνατότητα συμμετοχής έως 8,35% μέσω ανταλλάξιμου ομολόγου ύψους 110 εκατ. ευρώ, επιβεβαιώνοντας τη διεθνή εμπιστοσύνη στη METLEN. Παράλληλα, η εταιρία διατηρεί για τρίτη συνεχή χρονιά τη θέση της στους δείκτες βιωσιμότητας Dow Jones και S&P Global Sustainability Yearbook, αναδεικνύοντας την υπευθυνότητα και την ανθεκτικότητα του ESG μοντέλου της.

Ιδιαίτερη κινητικότητα σημειώθηκε στον ενεργειακό τομέα, όπου η METLEN επεκτείνει δυναμικά την παρουσία της μέσω

της M Power Projects και έργων υψηλής προστιθέμενης αξίας, όπως η διασύνδεση EGL1 στο Ηνωμένο Βασίλειο. Με χαρτοφυλάκιο BESS 1,2 GWh και μερίδιο 19,4% στη λιανική ενέργεια μέσω της Protergia, η METLEN καταγράφει ουσιαστική πρόοδο στον στόχο για ενεργειακή αυτάρκεια και βιώσιμη ανάπτυξη.

Στον κλάδο των Μετάλλων, η METLEN ανακοίνωσε επένδυση 295,5 εκατ. ευρώ για την παραγωγή βωξίτη, αλουμίνας και γαλλίου, ενώ συνάπτει μακροπρόθεσμες

στρατηγικές συμφωνίες με τη Rio Tinto. Η επένδυση αναγνωρίστηκε από την Ε.Ε. ως Στρατηγικό Έργο στο πλαίσιο του Κανονισμού για τις Κρίσιμες Πρώτες Ύλες.

Τέλος, στην Αμυνα και τις Υποδομές, η METLEN ενισχύει τη βιομηχανική της παρουσία με νέες μονάδες στον Βόλο και συνεργασίες με την Ineco και την KNDS France, ενώ η METKA ATE υλοποιεί σημαντικά έργα όπως η αποκατάσταση της γραμμής Δομοκού-Κραννώνα και η αναβάθμιση των στεγάστρων του ΟΑΚΑ. ■



Ο πρόεδρος του ομίλου, κ. Ευάγγελος Μυτιληναίος.